PHONG GIAO DUC VA PAO TAO HUONG DAN CHAM DE KIEM TRA CUOI HQC KY I

HUYEN HOC MON _ NAMHOQC 2022-2023
— MON: TOAN HQC - KHOI LOP 8 .
PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phut (khong tinh thoi gian giao dé)
Noi dung Thang diém
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Noi dung Thang diém
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Bai 2. (2,0 diém). Thuc hién phép tinh
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Bai 3. (1,0 diém)
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Bai 4. (0,75 diém)

AMNP vudng tai M




Noi dung Thang diém

NP? = MN* + MP?
NP> =6"+§
NP? =100
NP =10 (cm) 0,25d
AMNP vudng tai M, ¢6 MQ 14 trung tuyén nén 0,25 d
MQ=NP:2=10:2=5 (cm) 0,25d
Bai 5. (0,75 diém).
Dién tich manh sin can 16t gach 025d+0,25d
80%.15.10 = 120 (m°)
Dién tich 1 tAm gach hinh vuong

0,5° = 0,25 (m*)

120:0,25 =480
Vay can dung 480 tim gach dé 16t san 0,25d
Bai 6 (2,0 diém).
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a.Xét tir giac AKHN

KAN =90° (AABC vuong tai A)
AKH =90°(KH L ABtai K)

ANH =90°(HN 1 ACtai N)

0,5 d (néu ding 1 hoic 2 y thi dwoe
0,25 d)

Vay tr gidc AKHN la hinh chir nhat.
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b.Xét tir gide AQBM




Noi dung

Thang diém

E la trung diém ciia AB (gt)
E la trung diém ciia QM (Q va M déi xing qua E)

= Tu giac AQBM 1a hinh binh hanh

0,25 d

N B ‘ :
MaAM = TC = BM (AM la trung tuyén ung véi canh

huyén trong AABC vudng tai A)

Nén tr giac AQBM Ia hinh thoi

0,25 d

0,25 d

¢.QM cat KN tai I. Ching minh: IA vuéng goc v6i MK.

Goi S 1a giao diém ciia MA va KN

AABC vudng tai A, AM 14 trung tuyén (gt)

nen AM=BC:2=MC

= AAMCcan tai M

= MAC =MCA

Ma AHN = MCA (do cung phu NHC ) nén

MAC = AHN (1)

Xeét AAHN vudng tai N va AAKN vuong tai A
AN la canh chung

{AK = HN (1t gidac AKHN la hinh chit nhat)

= AAKN = ANHA

= AKN = AHN (2)
T (1) va (2) suy ra MAC = AKN

Ma AKN + ANK =90° (AAKN vudng tai A) nén
MAC + ANK =90°

Suy ra KN vuéng goc AM tai S

0,25d

MQ L AB (tinh chét hai dudng chéo hinh thoi) nén
EM 1 AK
Xét tam giac AMK




Noi dung

Thang diém

EM la duong cao (EM 1 AK)
KS la duong cao (KS L AM)
KS cdt EM tai 1

=1 la tryc tam cua tam giac AMK

= Al 1L MK

0,25 d

Bai 7. (0,5 diém)
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